

evanna1225 / September 19, 2014 03:13PM

[自拍無需喬半天 新莊依凡娜醫美診所肉毒瘦臉](#)

自拍無需喬半天 新莊依凡娜醫美診所肉毒瘦臉

女人與閨蜜、情人們相聚時，最愛自拍留念，尤其是在網路社群關係發達的現今，打卡拍照似乎已成為約會必做之事。不過，女人們自拍時，總是希望能展現出自己最完美的一面，往往拍了好幾十張照片卻都不滿意，其中最大的困擾就是拍攝角度的問題，人人都渴望可拍出小臉的比例效果，更期望現實中的臉型也是如此精緻完美，以免照「騙」遭人揶揄。新莊依凡娜醫美診所專業醫師表示，導致臉形外觀不佳的原因有許多，不過，通常透過肉毒桿菌的施打後，皆可有效改善因咀嚼肌肥大而造成的困擾。

咀嚼肌位在下頷角，當習慣咀嚼較硬的食物時，咀嚼肌將明顯肥大，俗稱的國字臉，大部分就是由於咀嚼肌肥大的問題所致，甚至會有兩側不對稱的問題。自行判斷咀嚼肌是否過度使用的方式，可先反覆緊咬白齒，以手觸摸兩側有無肌肉特別突出的現象，或是請專業醫師協助評估。新莊依凡娜醫美診所專業醫師說明，肉毒桿菌在醫學美容的應用範圍中相當廣泛，除了常見的除皺之外，對於肌肉肥大的放鬆效果也非常優秀，像是肉毒瘦臉、肉毒瘦腿，也都是愛美人士心目中的首選治療。

由於肉毒桿菌是利用注射的方式來進行的，因此對於一些排斥動刀的患者而言，無疑是一種相當方便快捷的美容方式。醫學美容使用的肉毒桿菌，是從肉毒桿菌的分泌物中純化萃取出蛋白質複合物，可阻斷神經和肌肉間的聯繫，達成放鬆肌肉的目的，無論是因肌肉張力所產生的動態性皺紋，或者是咀嚼肌、小腿肌的腫大，都非常適合藉由肉毒桿菌來改善。新莊依凡娜醫美診所專業醫師解釋，施打肉毒桿菌時，醫師會以注射針將適量的肉毒桿菌直接注入需要治療的部位中，療程時間僅需數十分鐘，注射後可立刻恢復正常活動，沒有絲毫恢復期。

一般來說，肉毒桿菌的維持時間約為4至6個月左右，而醫師的技術或個人習慣、體質，都將影響維持時間及效果，尤其是根據患者的狀況來判斷適合的劑量與施打部位，更是施打肉毒桿菌的成功關鍵，因此也提醒患者，務必尋求具豐富經驗與優秀技術的醫師施打。新莊依凡娜醫美診所專業醫師最後強調，雖然肉毒桿菌已有多年成功的臨床案例可供參考，但患者在施打前，仍應確認肉毒桿菌的來源，也要詳細瞭解肉毒桿菌的特性與術後保養須知，如此才能獲得一張完美的精緻小臉。

新北市新莊區中正路231號二樓

(02)2993-1075

官網：<https://www.evanna.com.tw>

粉絲團：<https://www.facebook.com/evanna1225>

部落格：<http://evanna1030101.pixnet.net/blog>

LINE ID：dr.evanna

依凡娜 肉毒 肉毒桿菌 肉毒瘦臉 小臉

---